

7 ноября 2022 г.

Посещение планеты Драконовых Шентрикусса – столицы «Союза Шести»

Раом Тийан с планеты Бурхад, Бергастр, а также Кирхитон возили меня в столицу так называемого "Союза Шести планет", который в нашей Галактике "Млечный Путь" противостоит Межзвёздному Союзу и является их оппозиционером. У них нет военного противостояния, но идеологические противоречия довольно серьёзные.

Я как всегда пришла на место контакта (у меня это одно и то же место). Меня забирала не "тарелка" Кирхитона. Я ничего не увидела, сейчас они маскируются полем, которое мы не видим глазами. Просто выходит луч светло-зелёного цвета. Он светит прямо передо мной и, встав под него, я начинаю ощущать притяжение. Я бы не сказала, как на лифте поднимаешься, просто меня тянет вверх так, что кажется, что сейчас волосы поднимутся. Происходит это достаточно быстро, чтобы не было видно, что человека поднимают. Со стороны выглядит так, словно человека лучом затягивает в пустое место, которое не видно никому.

Когда я оказалась внутри, первое, что я увидела, это улыбка Бергастра и его светящиеся глаза. У него они светятся.

Я говорю:

«А где Кирхитон?»

Он говорит:

«Все здесь, не переживай. Передавай привет всем участникам проекта «Кассиопея», всем контактёрам на Земле, всем светлым людям, всем светлым личностям. Я уверен, что у нас сейчас будет очень важный полёт. Спасибо за ваше желание изучить все цивилизации Галактики!»

Я посмотрела вокруг: стены были абсолютно белые и все светились, вдоль стен, напротив друг друга стояли кресла. Я насчитала шесть с одной стороны и шесть с другой, 12 кресел. На одном сидел Раом Тийан. Потом, когда я уже села, из какой-то двери вышел Кирхитон.

Это был корабль Бергастра, на котором он летает, выполняя различные задания.

Бергастр сказал, что на Планете "Союза Шести", в столице, куда меня сейчас везли, нет никаких военных действий. Сказал, что будет сопровождать меня с Раом Тийаном и Кирхитоном лично. Кирхитон - куратор именно по физическим контактам. Они заранее договорились с правительством этой планеты. Оказалось, им нужно брать разрешение на контакт с инопланетянами и чтобы его получить, нужно около двух земных недель ждать. Их проверяют. И не только контакт с инопланетянами, с землянами или с Межзвёздным Союзом, но даже с инопланетянами, которые входят в Союз Шести.

Раом Тийан сказал:

«Я тоже всем передаю приветы. Действительно, необычный полёт. Я сам там никогда не был, я не покидал группу планет, за которую отвечает Межзвёздный Союз».

А Кирхитон сказал, что был на одной из планет этой группы Шести, но не на той, куда мы летели. Кирхитон тоже всем передавал привет.

Пока мы разговаривали, я не заметила, как прошло, может быть, несколько минут. Движения не было заметно. У них искусственная гравитация, невесомости нет, поэтому ничего не менялось, мы просто сидели, разговаривали. В какой-то момент Кирхитон сказал, что нам пора выходить. Я ещё удивилась, почему все трое сидят, и никто не управляет кораблем. На это мне ответили, что у него автоматическая программа.

Корабль был сигарообразной формы, я увидела, когда мы из него вышли. Сначала я увидела длинную комнату, побольше, чем в "тарелке", кабина там была маленькая. В комнате окно было не круглое, а как длинная щель.

Я говорю:

«Что это за щель такая?»

Она по всей длине корабля, может быть, на высоте около трёх метров. Они ответили:

«Это просто окно, но мы в него не смотрим. Оно декоративное. Мы можем в экран компьютера посмотреть, где мы летим».

«Почему никто из вас не управляет кораблем?»

«Зачем нам управлять, это не такой корабль, который требует коррекции полёта. Вы просто сели, он по массе людей определил (по изменившейся массе), что уже нужно начинать путь по заложенной программе. Всё запрограммировано, вплоть до секунды, как он будет лететь».

Им вмешиваться не нужно.

Перед тем, как выйти из корабля, мне сказали, что нужно надеть скафандры, защитные костюмы белого цвета, как и на Дараале. Они немножко отличаются по форме: если на Дараале напротив глаз прямоугольное окошко для обзора, то на Бурхаде квадратная прозрачная конструкция, достаточно твёрдая и на всё лицо, что можно различить выражение лица.

Чтобы надеть скафандр нужно встать в специальную кабинку, и он спускается с потолка. В кабинку входят по очереди. Сначала вошла я, а потом они втроём. Для Кирхитона был заготовлен другой скафандр, потому что у него немного другая форма тела и рост. Мой скафандр отличался тем, что давал большой обзор. В нём можно ходить.

Когда мы вышли, я спросила:

«Зачем скафандр?»

Там так же слышишь друг друга. Они ответили:

«Во-первых, в их атмосфере в три с половиной раза выше уровень углекислого газа, чем на Земле. Кислород там есть, но всё равно много углекислого газа. Во-вторых, сейчас температура примерно около плюс 40 градусов. В городе, где находится Совет планеты на данный момент день, там их умеренный пояс, между экватором и полюсом».

Нам сказали, что поскольку наш корабль имеет небольшие размеры, его можно будет посадить на площади. Иначе бы нам пришлось лететь на космодром. У них нет транспорта, который использует атмосферный двигатель, чтобы быстро долететь до столицы. Нужно было бы ехать поездом на магнитной подушке (у них там ещё такие технологии). Этот поезд от космодрома до столицы шёл бы около двух часов.

Эта планета находится в созвездии Ориона. Потом мне этот рептилоид показывал галактическую карту. Я записала все шесть планет (по его просьбе), как они называются и в каких созвездиях находятся. Это всё наша Галактика: в Орионе у них две планеты, одна в созвездии Дракона, одна в созвездии Центавра, одна в созвездии Орла и ещё одна в созвездии Цефея.

Меня удивило, что, когда мы вышли, я увидела асфальт. Такой же, как на Земле, такого же цвета. Вокруг стояли многоэтажные дома жёлтого цвета с большим количеством квадратных окошек. Высотой, наверное, как наши 20-этажки, может, чуть повыше. Их достаточно много, плотная застройка. В конце длинной улицы я увидела красную трубу. Широкая, кверху становилась уже. Из трубы дым не шёл. Я говорю:

«Что это за завод у вас такой?»

Ответил Бергастр или Раом Тийан, кто-то из них - они стояли рядом. Сказали, что это не завод, а труба, это одна из тех антенн, которые производят те самые электромагнитные волны, которые с помощью наночипов управляют их поведением.

Это не единственная труба, их много, мы ближайшую видели. Потом мы остановились возле здания с жёлтыми стенами. Там кучкой стояли бочки оранжевого цвета, штук шесть или семь. Небольшого размера, примерно метр высотой. Я спросила:

«Что это за бочки, что в них находится?»

Они говорят:

«Это не бочки, это часть прибора, который сам находится под землей, под грунтом. Прибор может автоматически распылять химические вещества, которые вдыхают с воздухом. Они вступают в реакцию с их чипами. Всё это вместе позволяет электромагнитным волнам влиять на поведение».

Бергастр сказал, что распыление этих химических веществ без наночипов и без электромагнитных воздействий, без этих двух компонентов, ничего не даст. Это всё должно быть в комплексе. Я спросила:

«Как это работает?»

Они говорят:

«Мы сейчас надели скафандры, хотя мы можем выдерживать большее содержание углекислого газа, чем вы (наш организм более адаптирован). Но есть взвеси в воздухе из очень маленьких пылинок, состоящих из оксида свинца, и он для нас вреден. Ты их не видишь, но они в воздухе есть. Когда гуманоиды вдыхают этот оксид свинца, он проникает в их дыхательную систему, расходится по их сосудам. Им с рождения вводят наночипы, которые состоят из сплава, в котором есть элемент ниобий. Этот ниобий образует в их сосудах молекулярную сеть, которая охватывает все сосуды».

Бергастр сказал, что эта технология, разработка известна в Межзвёздном Союзе, но у них такие

наночипы не применяются, там другой принцип. А тут оксид свинца, который вдыхается, вступают в реакцию с ниобиевыевыми чипами, с веществом, с одним из белков, который находится в тканях - это создаёт такое поле или вещество в мозгу, на которое могут влиять электромагнитные сигналы.

Они создают особое сознание - целенаправленное. Плюс электромагнитные волны определённых частот. Мне сказали, что внизу этих башен сидят специалисты, которые формируют определённые мысли, слова. Они каким-то образом превращаются в электромагнитные импульсы и передаются всем.

Мы зашли в здание, поднялись на лифте. Точно так же, нажав на кнопку, вызываешь лифт. Эти технологии похожи на наши. Поднялись, зашли, там был один из них.

Внешне очень похож на тот образ, который мне прислали, астральный образ я его называю. Это такие "крокодильчики", у которых передняя часть лица вытянута, глаза круглые, с круглыми, светло-жёлтыми зрачками. Цвет кожи тёмно-зелёный. У них есть гребень, который заканчивается немного ниже спины. Хвост не как у селбетовцев, я бы его вообще не назвала хвостом, потому что нет ярко выраженного хвоста, прикрыто сзади. У нас есть копчик, а у них там гребень заканчивается.

На стене висело что-то похожее на наш телевизор. Потом его включили, показав мне некоторые картины. Я села на стул, как у нас. Был и плоский стол. Бурхадцы и Кирхитон не сели, они стояли рядом, мне-то нужно было писать. Я не снимала скафандр.

Когда зашли, я сказала:

«Приветствую вас».

Бергастр регулировал переводчик, чтобы настроить перевод их языка на русский. Это тоже требовало времени, чтобы совместить эти два языка. Сказал, что они не похожи, поскольку многие понятия разные. Перевод будет приближённый, неточный, потому что аналогов слов нет.

Мы настроились на беседу, Бергастр сказал, что переводчик включен, и можем начинать.

Первое, что я сделала, это поприветствовала жителей этой планеты, а также всего Союза Шести:

«Мы вас приветствуем, посылаем вам Свет своей Любви. Я сюда прилетела, чтобы вас выслушать и донести до людей ваше мнение, вашу позицию. Нам тоже очень важно то, что вы думаете, потому что вы являетесь таким же разумными существами, как и мы, любимыми детьми Бога».

Он прослушал и сказал:

«Я благодарю вас. Я готов отвечать на вопросы».

Голос в переводчике был очень приятный, женский, записанный представительницей Бурхада.

Сам язык немножко похож на селбетовский, много рычащих и хрипящих звуков. У него достаточно низкий голос, из горла идет. Длинная, вытянутая область, где находятся его губы, немножко приоткрыта, и оттуда идёт звук, как бы из горла. Это переводили на русский язык. Когда я спрашивала, коробочка издавала череду таких же звуков, он слушал и потом отвечал.

Наш диалог начинался более или менее нейтрально.

Первое, о чём он меня попросил:

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —Посещение планеты Драконовых Шентрикусса – столицы «Союза Шести»

«Прошу сначала записать список планет нашего Союза, как они называются».

Как я поняла, это был язык Шентрикуссы - планеты, на которую мы прилетели. Он немножко общий, везде применяется. По крайней мере, в переводе звучало, например, «*Шентрикусса*», но от него доносилось, может быть, без гласных: «*Шнтркс*», что-то такое примерно.

«И напишешь созвездия, в которых эти планеты находятся, если смотреть с Земли».

Они изучили нашу карту Галактики, и знают, как у нас называются созвездия, хотя для них эти созвездия имеют другие названия. Но у них есть автоматическая программа, которая переводит их звёздные карты в соответствие с нашими созвездиями.

Ниже список планет из Союза Шести, которые они мне сказали:

1. Шентрикусса или Шантриукусса, примерно, между «и» и «у» звук. Это созвездие Ориона, где мы были.
2. Планета Арзинак в созвездии Ориона. Из беседы нам было понятно, что там живут белые драконы. Белые существа, тоже с гребнями, летающие, которые раньше состояли в Межзвёздном Союзе, и которых исключили. Это созвездие Орла.
3. Планета Гапхум, созвездие Дракона.
4. Альшит, созвездие Геркулеса.
5. Нутрилан, созвездие Цефея.
6. Гетрем, созвездие Центавра.
7. Лернези, созвездие Ориона, куда мы летали. Эта седьмая планета не входит в Союз Шести, она подчинённая, типа колонии Шентрикуссы, где у них находятся биороботы. Мы потом летали туда. Я видела огромную территорию, где находились помещения с абсолютно прозрачными стеклянными стенами. Потом расскажу.

Лернези не просто населена. Роботы делают эксперименты, чтобы сознание (они называют не Дух, а сознание) разумного существа навсегда переселить в тело робота, и этим достичь бессмертия.

Второе назначение этой планеты: там есть мутанты, у которых мозги не воспринимают сигналы нормально. Они всё равно могут пойти против правительства или совершить какое-то преступление. Они это объясняют мутацией. Этих мутантов выявляют и отправляют на Лернези, где над ними проводят эксперименты. Ищут способы химического воздействия, чтобы обойти мутацию и изменить сознание. Это потом мне сказали.

И третьё. Когда мы были в помещении, откуда открывался вид на поле, то заметили там каких-то существ, похожих на людей. Я подумала:

«Они там землян, что ли держат?»

Мне сказали:

«Это не земляне, а биороботы. Просто похожи на вас формами. Мы сейчас проводим эксперименты, чтобы они были совершенными и их невозможно было отличить от людей. Их образ можно делать любым, даже похожим на ваших правителей».

Он сказал, что это пока только эксперименты. Таких совершенных технологий, при которых их не смогут отличить, ещё нет. Он ясно сказал, что их технологии и вооружение отстают от Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света.

Когда я записала эти планеты, мы перешли к вопросам и ответам. Он говорит:

«Я готов отвечать на любые вопросы, но в пределах своей компетенции, чтобы не выдавать военных секретов».

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —Посещение планеты Драконовых Шентрикусса – столицы «Союза Шести»

Я прочитала первый вопрос:

«Почему вы уверены, что ваша идеология - лучшая для человечества? Приведите доказательства этого».

Когда прибор-переводчик начал говорить, паузы между словами были довольно большими, я даже успевала всё записывать, не делая сокращений.

Ответ:

Потому что наша идеология позволяет эффективно управлять народами в интересах не отдельных группировок, которые захватят внимание людей своей риторикой, а в интересах всего общества, в котором должны править властные структуры. Только всеобщим управлением власть может быть по-настоящему эффективной.

Убедительные доказательства у вас всех перед глазами. Разумные требования и законы вашей власти игнорируются, что ведёт к хаосу, падению экономики и ухудшению качества жизни и властных структур, и отдельных граждан.

Причем они не скрывают, что химически воздействуют, об этом там знает население.

Второй вопрос:

«Расскажите подробно о политическом и социальном устройстве на вашей планете. Есть ли у вас демократия, свобода слова и цензура?»

Ответ:

Естественно, у нас нет демократии, как и у вас, и в Межзвёздном Союзе.

Демократия — это великая иллюзия, когда обществом правят идеи самого ловкого демагога, даже если он искусный обманщик.

Свобода слова не допускается нигде, ибо она приведёт к раздорам и войнам. Конечно, у нас есть цензура. Она - великое благо, ограждающее умы колеблющихся людей (это так перевели, скорее, гуманоиды) от деструктивного воздействия тех, кто зовёт к свободе ради собственной власти. У нас аналог военного коммунизма. Нами правит партия (так слово перевели, как партия). Чтобы в неё вступить, надо с детства быть лояльным к власти и заработать специальные баллы обучением и трудом. Партия иерархична. Наверху находятся самые умные и опытные из её членов, за которых отдадут свой голос остальные партийцы (не все гуманоиды, а именно партийцы). Остальные не выбирают.

Социальное устройство: бесплатное жильё, коммунальные услуги, образование и медицина. Денег в обороте нет. Есть только электронные платежи через чипы. Все обязаны работать. Частной собственности нет вообще, кроме личной одежды, утвари и предметов индивидуального пользования. Никаких частных домов, машин нет. В общем пользовании есть, а частных нет.

Предпринимательства нет. Следовательно, инфляция и кредиты тоже отсутствуют.

У них все на одном уровне.

Третий вопрос:

«Как вы делаете своих жителей счастливыми, и что происходит с инакомыслящими?»

Ответ:

Мы создаём все условия для счастья тем, что охраняем покой каждого члена общества. Все защищены от несправедливости и произвола местных властей (у них ещё есть контроль над местными властями в городах). Отдельные мутанты имеют мозг, устойчивый к химическим воздействиям наших препаратов. Они сидят тихо, но иногда выступают за отмену смертной казни, например, или за отмену контроля за рождаемостью. Но на таких доносят сами жители, и стражи порядка изолируют их в специальной лаборатории, где ищут способ обойти их мутацию и изменить сознание для их же блага.

Четвертый вопрос:

«Что вы считаете проблемами? Есть ли у вас тюрьмы, и кто там?»

Ответ:

Если мутант совершил серьёзное преступление: убийство разумного существа, кража государственного имущества, оскорбление представителя власти или призыв к неповиновению власти, то, если этот мутант здоровый гуманоид, который может работать на государство, его помещают в трудовую колонию. Если же он отказывается или не способен работать в достаточном количестве, то к нему применяют смертную казнь путем химической эвтаназии.

Если он украл, что-то сделал и может работать, то его на какой-то срок отправляют работать. Мне дали понять, что разные сроки, но не маленькие. Если он не может работать или отказывается, то становится лишним, и его убивают.

Пятый вопрос:

«Дайте поговорить с двумя-тремя жителями, которые не знают о нас и о нашей беседе».

Ответ:

В этом нет необходимости. Ведь контакт с другими расами Космоса возможен только по специальной санкции партии, которая рассматривает эту заявку около двух ваших недель (он сам получил эту санкцию).

Шестой вопрос:

«Как вы планируете продвигать свои идеи для землян? Есть ли у вас контактёры на Земле?»

Прибор-переводчик начал мне переводить такую информацию...

Ответ:

У нас есть астральные, как вы их называете, контактёры на Земле. Мы с ними общаемся с помощью приборов и чипов Селбета и его колоний, которые ставят контактёрам их партнеры с Ташига и его колоний. Мы планируем постепенно подсказывать путь к технологиям наночипов вашим властям. После их введения массам людей мы активируем управляющее чипами поле, чтобы эти чипы посылали землянам мысленные импульсы о том, что к Межзвёздному Союзу и Галактической Федерации Света не надо присоединяться, поскольку мы – единственные, кто даст вам стабильность и покой.

Мы подскажем вашим спецслужбам, как сделать такие наночипы, экранировать излучение для которых будет опасно для вашего здоровья. Тогда Межзвёздный Союз не пойдёт на дезактивацию.

А на войну с нами, чтобы перехватить управление наночипами, Межзвёздный Союз не пойдет тем более. Потому что его понятие о ценности любой жизни разумного существа и о силе Любви являются слабым звеном, не позволяющим проявить политическую и военную волю в случаях, когда нет прямого вторжения, как с Селбетом.

Мы этого делать также не будем, потому что армия Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света гораздо мощнее нашей. Мы будем действовать умом, не обременённым слепой верой в воздаяние после смерти, и добьёмся своих целей в этом мире, а не в призрачном воображении, которое вы называете Духовным миром.

Вы готовы терпеть любых злодеев, лишь бы ваш Бог поместил вас в рай. Мы готовы творить рай своими руками. Если Бог этим недоволен, пусть сам уничтожает войны и социальную несправедливость. Мы выполняем Его работу, пусть скажет нам спасибо.

Седьмой вопрос:

«Каковы ваши отношения с Селбетом и его колониями?»

Ответ:

У нас стабильные отношения с Селбетом и его колониями. Мы торгуем друг с другом и вместе исследуем Космос.

Восьмой вопрос:

«С чем именно вы не согласны в Межзвёздном Союзе, почему не вступаете туда?»

Ответ:

Мы не согласны, что мир разделен у Межзвёздного Союза на материальный и Духовный. Этим разделением вводят в заблуждение тех, кто готов бороться за счастье в материальном мире. Любовь ко злу и анархии пагубна. Её носителей

нужно уничтожать, чтобы они не разрушали общество и не подавали ему дурной пример.

Есть много других причин несогласия. Но в идеологии основная эта.

Девятый вопрос:

«Расскажите, если можно, о самом мощном вашем оружии».

Ответ:

Наше вооружение - лазерные волны и деструкторы атомарных решёток. В действии они страшны для вас. Но с оружием Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света это и близко нельзя сравнить.

Сказали, что у Межзвёздного Союза мощнее двигатели. На Шентрикуссе нет даже гравитационных двигателей, они по-другому летают.

Десятый вопрос:

«Если бы у вас была достаточная военная сила, начали бы вы войну с Межзвёздным Союзом за свои идеалы?»

Ответ:

Да, мы могли бы применить военную силу против Межзвёздного Союза в данном случае, чтобы освободить ваше общество от их идей всеобщей Любви и безразличия к любой грязи. Эти идеи они внедрили в ваше общество через религии, внушив попутно вредную установку о ценности свободы воли. Свобода воли, которая проявляется бесконтрольно, разрушительна для цивилизации.

В самом Межзвёздном Союзе есть строгие законы, значит, никакой свободы воли там нет и в помине. Межзвёздный Союз надеется, что вы сами поймете, как управлять этой свободой воли. Им безразлично, сколько из вас при этом погибнет. Задумайтесь, так ли они любят вас на самом деле, как говорят.

Дальше был вопрос:

«Какие у вас самые красивые и неприятные места на планете?»

Он включил экран и показал, что одно из самых красивых мест — это высокие коричневые горы, похожие на наши, снежные вершины, там нет растительности. Он сказал:

«Небо, солнце и горы».

Там есть гористая местность.

Неприятное место - показали заснеженную равнину, где идёт метель. Это их полюс. Он сказал, что там температура может быть минус 30, для них это очень холодно. Они привыкли к более тёплой температуре, поэтому для них это неприятное место, где мало кто бывает. Снег, пурга, ничего не видно. Степь. Это неприятное для них место на планете, они там не хотят бывать.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —Посещение планеты Драконовых Шентрикусса – столицы «Союза Шести»

Он нажимал кнопки на столе, и на экране менялись картины .

Пища на Шентрикуссе

Я попросила на пробу их самую любимую пищу. Он сказал, что не против дать, но после того, как он её при мне приготовил, я отказалась. Плюс пришлось бы снимать скафандр, но, когда я увидела, что они любят, я не захотела это попробовать.

Вначале он принёс конусообразный стакан, с широким горлышком. Стакан-ваза, прозрачный, как из нашего стекла. Он достал два пакетика и высыпал в стакан содержимое одного из них. Это оказались мелко порезанные зелёные листья их растения. Потом подошёл к стене, откуда торчала трубка, это оказалось их краном. Я сначала подумала, что он молоко наливает: такая белая, густая жидкость, как наша сметана. Но оказалось, что это не молоко, а взвесь карбоната кальция, который необходим им для их панциря. Затем добавил ещё один пакетик с порошком оранжевого цвета (краситель и какой-то вкус придаёт). Этот стакан поставил на стол и сказал:

«Я сейчас приду».

Вышел в другую комнату и принёс в руках зелёную ящерицу с хвостом и длинной шеей. Я рассмотрела его руку: у него четыре длинных пальца, на концах когти небольшие и загнутые, как у кошек. Он держал ящерицу над стаканом одной рукой, а второй аккуратно открутил ей голову. Из её шеи струйкой брызнула розовая кровь, выдавил и сказал:

«Можешь попробовать».

Я спросила:

«Зачем ты это туда добавил?»

«Те вещества, которые содержатся у неё в крови, действуют на наш мозг. Выделяется гормон удовольствия, радости и смысла жизни».

Если тебе кураторы разрешат, мы можем устроить атмосферу, чтобы снизить количество углекислого газа на то время, пока ты будешь пить, раз тебя попросили на Земле. Насколько мы изучили земные организмы, никакого вреда это не принесёт. Бергастр на меня посмотрел, я говорю:

«Нет, я не хочу».

Дальше он сказал, что мы вместе можем посетить ещё планету, не на их корабле, а на нашем. До планеты биороботов расстояние около 700 световых лет. Двигатель на корабле с технологиями Шентрикуссы, так как у них нет гравитационного двигателя, в земные сутки вряд ли больше 10-15 световых лет делает. У них что-то вроде фотонного двигателя, но он испускает не фотонные лучи, а какие-то фотонные волны и отталкивается ими от какого-то вакуума, я не поняла.

Когда через несколько минут мы оказались на планете роботов, шентрикусонец тоже был удивлён, что так быстро добрались. Я видела по его выражению глаз, чувствовала его энергетику, он оглядывался. Видно было, что он не летал на кораблях Межзвёздного Союза, а просто о них слышал.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...

Видео по теме: #380 ФИЗИЧЕСКИЙ КОНТАКТ! Посещение планеты Драконовых Шентрикусса – столицы "Союза Шести"!

С любовью к вам, Ирина Подзорова.

Декабрь, 2021 г.

[ФИЗИЧЕСКИЙ ПОЛЁТ НА МАРС! ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ПОВЕРХНОСТИ ПЛАНЕТЫ.
СЕКРЕТНЫЕ МАРСОХОДЫ ЗЕМЛИ](#)

[ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ СЕЛБЕТ - СТОЛИЦУ РАСЫ РЕПТИЛОИДОВ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>